

*Президенту
Ю. Х. Темирканову*

**Уважаемый Юрий Хатуевич!
Уважаемые участники Международной
научно-общественной конференции «Людмила Васильевна Шапошникова: ученый,
мыслитель, общественный деятель. К 90-летию со дня рождения»!**

Примите искренние поздравления с началом конференции и пожелания успешной плодотворной работы!

Людмила Васильевна Шапошникова – это национальная гордость России! Это человек огромной силы духа, высочайшей культуры, глубоких мировоззренческих взглядов. Ученый и мыслитель необыкновенного многогранного таланта, она вдохновилась великими идеями Николая Константиновича Рериха и всю свою жизнь пропагандировала их, развивала учение Учителя, создала и доносила до современников целостный образ этого выдающегося русского художника, мыслителя, путешественника и общественного деятеля мирового масштаба!

Огромен вклад Людмилы Васильевны в расширение культурного пространства нашего Отечества, наполнение его идеями философии космической реальности, в процесс интеграции России в общечеловеческий культурный контекст.

Жизнь Людмилы Васильевны Шапошниковой, её служение высоким Идеям, Науке, Культуре, Человеку являются для всех нас образцом для подражания! Надо активнее популяризировать богатое наследие нашей выдающейся соотечественницы, следовать ее принципам и заветам!

Память о Людмиле Васильевне Шапошниковой сохранится в веках!!!



С искренним уважением,
Елена Георгиевна Мочалова,
начальник отдела общественных связей и информации
Думы городского округа Сызрань,
кандидат политических наук

Телефон контакта: +79272100223; e-mail: szrpress@mail.ru